
 

            

            

            

 

RPP KELAS 2 (DUA) 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 

 

Tema   : 3. Tugasku Sehari-hari  

Sub-tema  : 1. Tugasku Sehari-hari di Rumah 

Muatan pelajaran : Bahasa Indonesia 

     Matematika 

Pembelajaran ke : 3 

Alokasi waktu : 3x30 menit (siklus 2) 

 

Tujuan Pembelajaran: 

• Dengan membaca siswa dapat menyebutkan cara membaca uang logam dan uang kertas 

• Dengan menulis siswa dapat menuliskan nilai uang menggunakan huruf capital di awal 

kalimat 

• Dengan mempraktekkan siswa dapat menjawab pertanyaan guru tentang cara membaca 

dan menuliskan nilai uang. 

 

 

 

Hari dan 

Tanggal 

 

Materi Pembalajaran 

 

Kegiatan Pembelajaran 

 

Alokasi 

Waktu 

Selasa 10 

November 

2020 

 

08.00-09.30 

 

 

 

• Huruf capital di 

awal kalimat 

• Uang kertas dan 

uang logam 

 

 

 

 
 

• Dengan menggunakan aplikasi belajar 

zoom conference, pembelajaran dilakukan 

dengan cara jarak jauh. 

• Guru memulai zoom meeting dan mengajak 

seluruh siswa bergabungg dalam video 

meeting jarak jauh 

• Kelas dibuka dengan salam, menanyakan 

kabar, dan doa bersama, dan memeriksa 

kehadiran siswa 

• Guru mengulangi pembelajaran atau topic 

yang akan diajarkan yaitu “membaca nilai 

uang” 

• Guru mengingatkan kembali bagaimana 

cara membaca unag dengan benar dan 

memberikan contoh kepada siswa 

• Guru menerapkan metode tanya jawab agar 

siswa termotivasi dan berpartisipasi dalam 

pembelajaran 

• Guru memanggil siswa satu per satu dan 

menanayakan beberapa soal tentang cara 

membaca nilai uang 

• Guru menandai siswa di dalam absensi 

siapa saja yang aktif dalam pembelajaran 

• Guru mengulangi soal dan melihat sejauh 

mana keaktifan siswa saat pembelajaran  

• Guru memberikan kesempatan kepada 

1 hari 
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siswa untuk praktek langsung cara 

membaca uang dengan cara tanya jawab 

• Bersama-sama dengan siswa membuat 

kesimpulan / rangkuman hasil belajar 

selama sehari 

▪ Melakukan penilaian hasil belajar 

▪ Melakukan doa penutup dan mengakhiri 

pembelajaran 

 

Penilaian: 

• Guru memberikan tugas untuk menuliskan cara membaca uang dengan benar 

• Guru memberikan soal-soal yang lebih bervariasi bagi siswa untuk menuliskannilai 

uang menggunakan huruf kapital 

• Guru mengerjakan penugasan untuk membaca nilai uang dengan cara mengambil video 

dan mengirimkan ke guru kelas melalui whatsapp  
 

2. Rubrik  Penilaian 

1) Matematika 

Rubrik Penilaian Menentukan nilai uang kerrtas dan uang logam(KD  4.7) 

Aspek/Kriteria 
Skor 

10 7.5 5 2.5 

Keterampilan: 

(KD 4.7) 

ketepatan 

Menentukan 

nilai uang 

kerrtas dan 

uang logam 

Semua hasil 

kerja siswa 

benar 

Ada sebagian 

kecil hasil 

kerja yang 

salah yang 

dihasilkan 

siswa 

Ada sebagian 

besar hasil 

kerja yang 

salah yang 

dihasilkan 

siswa 

Semua hasil 

kerja yang 

dibentuk 

siswa salah 

dan harus 

dibantu 

oleh 

gurunya 

 

2) Bahasa Indonesia 

Rubrik Menuliskan nilai uang menggunakan huruf capital yang benar (KD  4.1) 

Aspek/Kriteria 
Skor 

4 3 2 1 

Keterampilan: 

(KD 4.1) 

Menuliskan nilai 

uang menggunakan 

huruf capital yang 

benar 

Semua 

jawaban 

anak 

tepat 

 

Ada beberapa 

jawaban anak 

yang kurang 

tepat 

Kebanyakan 

jawaban yang 

dibuat anak 

kurang tepat 

bentuk dan 

warnanya 

Belum ada 

hasil yang 

benar dari 

jawaban 

anak 

 

Batam, 2 November, 2020 

Dibuat oleh:         Diketahui oleh: 

 

 

 

Fani Siregar, S.Pd        Sri Eka Purwanti, S.S 

Guru kelas         Kepala Sekolah 


